



## 今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-GENESIS-003

创世记 1:1-8

查克 史密斯牧师主讲

题目：神造出空气

亲爱的弟兄姐妹，平安。感谢主，蒙祂的保守我们又一起查考祂的话语。这次我们继续查考创世纪第 1 章。

从「间隔论」来看，『起初神创造天地』，是多久之前呢？我们不知道！当神创造天地的时候，祂也创造天使、创造地球给活物居住。在人类还没存在之前，就已经有生命形体，也有植物和各种生命形体。

创世纪第 1 章 2 节说：『地是空虚混沌，渊面黑暗；神的灵运行在水面上。』有人認為，可能当撒旦背叛神的时候，神的愤怒倾倒下来，而冻结了地球。有一段时间，地球被水覆盖、结冰而且被搁置一旁，那是一段漫长的冰河世纪。

目前许多证据显示，在最后一段冰河世纪中，地球已从水中浮现。关于这一点，以马内利·维利柯夫斯基在【冲击的宇宙】的书中指出，尼亚加拉大瀑布冲击出一道峡谷。它是以一年约 0.3 米的固定速度被创造出来的，瀑布巨大流量的水不断侵蚀峭壁岩棚，而形成约 2133 米长的峡谷。可想而知，在冰川消融后退的较早时期，水的流量比现在更要巨大。这是清楚且合乎逻辑的。所以侵蚀的速度也可能更大、几乎不会更小的。还有其他的证据显示，地球在最后的冰河世纪，可能在少于 7000 年前浮现出来，当然，这是相当有趣的，因为从创世纪的记述，我们看到人类仅仅在大约 6000 年前以目前的形体被安置在地球上。

从亚当起，人类已经以目前的形体存在于地球上大约 6000 年了。因此「间隔论」的追随者认为创世纪第 1 章 1 节为「原本的创造」而创世纪其余的记载为「再次创造」的过程，神开始「再次创造」地球，以便把人类按他目前的形体安置在地球上。因此创世纪所记录的创造的日子，事实上是「再次创造」的日子。与此同

时，神预备好地球，将人类安置在地上。这的确是很有趣的，又好像非常有道理的理论。它肯定能解答想要证明地球已存在了数百万年或数十亿年的科学家们所提出的一切问题。它肯定不会与神在创世纪第 1 章所说的有矛盾。

不过，有趣的是，在洪水之后，挪亚出方舟，地上一切已被洪水毁灭，神命令挪亚『要生养众多，遍满了地』。神也给亚当和夏娃同样的命令，要他们生养众多，遍满了地，可能那是先前存在的生命形体。但人类以目前的形体存在了大约有 6000 年之久，没有任何人能提出证明否定它的真实性。

好，我们看到创世纪第 1 章 1 节说：『起初，神创造天地』。在第 2 节说：『地是空虚混沌，渊面黑暗，神的灵运行在水面上。』第 3 节记载神开始创造行动。请注意，『起初，神创造天地』当然，包括星星和一切。但是，现在来看神宣告的第一件事，因为那时地球被黑暗笼罩，『神说：「要有光」，就有了光。』

可能地球处于阴暗朦胧的星云中，没有光照射地球。在这阴暗朦胧的星云状态中，地球是被冰冻结，那是很长久的冰河世纪。有趣的是，当我们看创造的日子，那些生命形体，例如在冰河世纪，地球上能生存的植物生命不是被称为创造的，不是被 bara，而是将已存在的加以组合是被 asah，被组合成的。但是那些不能在长久的冰河世纪生存下来的生命形体则被称为 bara 的，是被「创造」出来的。

有许多的生命形体只要给予他们适当的环境，就能再次生机勃勃，有可能熬过冰河世纪而生存下来。几年前，在美国某个沙漠忽然刮起不寻常的风暴，一个原本已经乾涸了好几年的湖泊忽然灌满了水。然后科学家发现另一件事，水中出现了某种形状的虾。水孕育生命的过程还在地球上进行。当水一来，沉睡的生命形体就恢复生机。有了水，许多生命形体能存活，但也有些不能。当讲到那些不能在漫长的冰河世纪存活下来的生命形体，就会再次用到 bara 这个字，因为神开始从「无」去「制造」或「创造」出那些不能在漫长的冰河世纪生存的生命形体。

神说『要有光』，就是把这黑漆漆的空气挪开，神怎么做到的？我们不明白，但是我们确实知道在宇宙中存在着像是把光遮蔽的黑云，宇宙的黑云。地球被黑云覆盖着，它可能已经结冰的。它可能在这里，在它的轨道上，形成一个巨大的冷冻物体。但现在密布的黑云被挪开，光显露出来了。

创世纪第 1 章 4 节说：『神看光是好的，就把光暗分开了。』

现在我可以确定，从前人们述说这个故事，后来摩西把已经存在的纪录写下来，但他们并不知道「神把光暗分开」的科学含意。今天，有了先进的科学知识，我们知道怎样把光划分。光可以被划分为许多东西。

在光谱里，你可以把光划分出来。我们知道光谱的末段存在着你所看不见的光，就在短波紫外线里。光谱的另一端，存在着你看不见的红外线区。黑暗证实眼睛

视线的局限，而光在光谱的两端，事实上是分成黑暗、红外线或紫外线。但是，在光谱内，光却有许多的划分。光可以被分为光、颜色和声音。这三样基本上是一个东西，都是因振动的频率不同而产生的。把频率减慢，振动幅度减低，你就能听见了声音。把频率加快，振动幅度调高，你就看见颜色，所以光的划分是非常有趣的一种表达。

创世纪第 1 章 5 节说：『神称光为「昼」，称暗为「夜」。有晚上，有早晨，这是头一日。』

如果你接受再次创造的过程，在头一日，地球从黑暗的气体中被显露出来，但是它仍然笼罩在朦朦胧胧的雾中，你无法分辨晚上和早晨，或黑夜和白昼。

创世纪第 1 章 6 节，『神说：「诸水之间要有空气」。』

「空气」这个词在希伯来文是“raqiya”，意思是浩瀚无际，描述出太空浩瀚无际的状况。

创世纪第 1 章第 6 到 8 节说：

[6] 神说：「诸水之间要有空气，将水分为上下。」

[7] 神就造出空气，将空气以下的水、空气以上的水分开了。事就这样成了。

[8] 神称空气为「天」。有晚上，有早晨，是第二日。

经文讲到围绕地球的大气层的创造，但是在大气层上，神让水覆盖大地，把水悬浮在空气中，在地球之上。就地球的气候来说，悬浮在空气中的水，会给地球带来巨大的影响。它会为整个地球上带来温和适中的气候。这意味着，你不会受到强烈的风暴威胁；也意味着，即使在北极圈的地区，你也会有清爽的气候。它必然能够解释在西伯利亚所发现的长毛象的秘密。在历史的洪流中，那些长毛象被埋藏在冻土里，完好无缺的冷冻着。牠们曾经在热带森林中活动过，因为当科学家把牠们的尸体剖开的时候，在牠们的消化道中发现了热带的植物。这可以说明在南极圈中一度生长着森林，因为我们在南极圈约 60 米左右的冻土下发现了木炭的沉积物。

覆盖在地球之外的水，可能也保护着地球免受许许多多宇宙射线的撞击。这些宇宙射线时时刻刻撞击地球，而且地球也可能受到较大的磁力所保护。环绕地球的这个磁力在那个时候已经存在了。今天地球是被一个磁场所包围的。136 年前，一个荷兰科学家首次量度这个磁场。自我们量度这个环绕地球的磁场以来，每年我们都发现这个磁场以固定的速度在递减。事实上，就地球而言，这是我们得到的最长的「年代测定因素」。在 135 年以来，我们没有别的东西可以让我们观察的。但是包围地球的这个磁场却是科学家们在 135 年中一直在量度的，我们发现它以一个固定的速度在递减。

环绕地球的这个磁场对于地球上的生命来说，是非常重要的。它似乎是以一个 8 字的形状在流动，穿过地心，或说地球的中心，流动到赤道，再绕到两极。这个磁场简直就是长驱直入的经过赤道，上来，绕到极地，如此循环不断，绕着地球流动。这个围绕地球的磁场产生一个挺有趣的防护或反弹的果效。它把围绕地球的宇宙射线挡开，就像是一张防护的毛毯，保护地球免于宇宙射线的破坏。

我们也知道地球有臭氧层的覆盖。神跟约伯谈到在地球上的创造工作时，祂说祂创造了一层覆盖围绕地球，祂创造了一片润湿的覆盖；神造了电磁场覆盖着地球；祂造了臭氧层防护着地球之上，让人类能在地上居住，而且把时时刻刻都在冲击地球的宇宙射线挡住。这些放射出来的细微射线，科学家叫它们什么呢？就叫做中微子，或别的甚么名字吧！它们就「咻！」这么直冲着地球而来，穿透你、击中你，从你的脚而上，同时又从另一个方向冲着你而来，直穿你的身体。当它们穿透你的身体的时候，结果就使到你的细胞功能崩溃，你的细胞就开始有一种突变的形态。由于宇宙射线损害了细胞并破坏了它们充分地自我繁殖的能力，所以人就进入一个衰老的过程。因此，科学家真的相信衰老的过程是由于宇宙射线的冲击所导致的！

既然环绕地球的水成为一层覆盖，给予地球更大的保护，加上电磁场将宇宙射线弹开的密度较大，那么我们可以清楚的、且合乎逻辑的指出，在亚当的时代，宇宙射线是比较少撞击地球，所以我们可以理解那时人类活着的年日远较为长久。

事实上，当我们研究人体以及细胞的自我繁殖能力的时候，我们会发现衰老在自然界中是某种不可思议的事。细胞的衰竭是一种反常的事，它在不知不觉间就溜了进来。人的身体被设计的很奥妙的，如果不是因为细胞以及别的什么开始突变的话，你或许能够一直永远的活下去。你的身体会不断自己更新；你的细胞就自我继续繁殖；你可以在这个躯体中一直活着、活着。但是，就在沿线上的某个地方，也不知打那儿来了这么一丝小小的中微子射线，就导致了，或说开始导致人的躯体进入衰老的过程。

在洪水之前，以及在洪水时期，围绕大气层的水--这层覆盖，被挪去了。一旦这层水的覆盖挪去，就可能同时也把防护罩也挪走了。因此，洪水之后，人类的寿数就戏剧性的从平均 900 岁下降到平均可能 100 岁。因为这层覆盖的防护罩忽然被拿掉，所以几乎在一夜之间，在一个世代内，本来是非常非常长的寿命却大幅度的缩短了。

但是神在创造的第二日创造了这层防护的覆盖，就是那悬浮在空气中在地球之上的水。同时，神将空气以下的水、空气以上的水分开了。祂称空气为「天」。天下聚拢起来的水称之为海。神把聚拢在一起的水称之为海，这个海是众数的，这是很有趣的，因为在书写创世纪的那个时候，他们知道的只有一个海，就是地中海。真

的！那么为什么称为「海」呢？又是众数的呢？因为神知道有许多水体，有不同的洋和海。

那么创世纪是谁写的呢？一般都认为摩西是这卷书的作者。但是实际上摩西要到某处去找他需要的材料。可想而知的，是亚当最先做纪录的。提供本节目信息的史密斯牧师到处蒐集了一些关于创世纪第 5 章中讲到活在地上的人的年日资料。他得到一个蛮有趣的事实，就是当挪亚的父亲出生的时候，亚当还活着。他们有很多年是在同一个时期活着的。所以很可能，挪亚的父亲从亚当那里直接听到有关伊甸园的故事，以及他们怎样被赶出伊甸园，还有天使被差派到那儿去把守这一切的事。拉麦告诉他的儿子挪亚。拉麦是直接来自亚当那里听来的，然后拉麦就告诉挪亚。跟着，挪亚就把这些事迹告诉他的三个儿子：闪、含和雅弗。而闪活着的时候，亚伯拉罕出生了。所以这个故事不需要经过很多手才传到远至亚伯拉罕。

好了，这次我们查考到这里，下回继续看创世纪第 1 章，请到时留意收听，一起学习真道，得着属灵的喂养。

我们看到在创世纪所记载神进行创造的日子，它们实际上是再次创造的日子，此时此刻，神设置好地球，就安置人类在地上。